
Размер: один размер

Диаметр: 22 см

Окружность: 68 см

Высота: 24 см

Плотность вязания: 16 п. x 32 ряда = 10 x 10 см, ажурным узелковым узором, на спицах 4 мм 
пряжей в три сложения.

Спицы: Круговые спицы: 4 мм / 60 см; Чулочные спицы: 4 мм

Материалы: 150 г Japansk Bomuld от Isager Yarn (50 г = 315 м), хлопковая ткань для 
подкладки: 96 x 27 см, кожаные плечевые ремни 2 x 94 см

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



ИНСТРУКЦИИ

Сумка French Market вяжется снизу вверх. Дно плоское и выполнено в виде растущего круга круговыми 
рядами на чулочных спицах, в то время как боковые стороны сумки вяжутся по кругу узловатым 
ажурным узором на круговых спицах. Верхняя часть сумки отделана полым шнуром. Подкладка 
сшивается той же конструкции, что и сумка, а затем пришивается к готовой сумке. В конце, кожаные 
ремешки пришиваются к верхней части сумки.

Сокращения

2 вм.лиц.скр. = провязать 2 петли вместе как лиц. 
скрещенную (за задние стенки петель)
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона работы

лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона работы
п. = петля
сМ = переснять маркер с левой спицы на правую

Прибавки
Прибавки выполняются след. образом:
П1: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п. 
(так же известная как П1Л, прибавка с наклоном влево).

Дно

Используя свой любимый метод, набрать 8 п. на чулочные спицы 4 мм (по 2 п. на каждой спице) в три 
нити рекомендуемой пряжи.

Убедившись, что набор петель не перекручен, соедините работу в круг.р. и вяжите следующим образом:
Круг.р. 1: лиц. до конца.
Круг.р. 2: *1 лиц., повесить маркер, П1*, повторять от * до * до конца круг.р. Всего на спицах 16 п.

Теперь вязать круг.р., прибавляя в каждом 2-м ряду по 8 п., чтобы сформировать дно. Маркеры будут 
указывать положение прибавок. Вязать след. образом:
Круг.р. 1: лиц. до конца.
Круг.р. 2: *лиц. до маркера, сМ, П1*, вязать от * до * всего 8 раз, лиц. до конца круг.р. 

(8 п. прибавлено).
Вязать Круг.р. 1 и 2 всего 11 раз. Всего на спицах 104 п.

Теперь вязать круг.р. только с 4 прибавками след. образом:
Круг.р. 1: лиц. до конца.
Круг.р. 2: *лиц. до маркера, сМ, лиц. до маркера, сМ, П1*, вязать от * до * всего 4 раза, лиц. до 

конца круг.р. (4 п. прибавлено).
Всего на спицах 108 п.

Провязать 2 круг.р. лицевыми (убрать маркеры).

Работа над дном закончена. Нить не отрезать, так как отсюда следует следующий шаг.

Стороны

Боковые стороны сумки вяжутся ажурным узором, который называется Knotted Openwork (узелковый 
ажурный узор).
Перейти на круговые спицы 4 мм / 60 см и повесить маркер в начале круг.р. и вязать след. образом:
Круг.р. 1: *Накид, 3 лиц., накинуть третью петлю на правой спице на первые две петли на правой 

спице (как при закрытии) *, повторять от * до * до конца круг.р.
Круг.р. 2: Лиц. до последней петли круг.р. (пока не останется 1 петля в конце круг.р.), переместите 

маркер начала круг.р. сюда (итак, круг.р. теперь начинается на 1 петлю справа от того 
места, где он начинался ранее).

Вязать Круг.р. 1 и 2 до высоты сумки 24 см, измеряя от края дна.
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Обратите внимание, что начало круг.р. перемещается на 1 петлю вправо (т. е. против часовой стрелки) в 
каждом втором круг.р.

Отделка края полым шнуром

Верхний край сумки теперь обвяжем полым шнуром.

Вязать след. образом:
Набрать 4 новые п. с ЛС, используя набор петель лицевыми (knitted cast-on) и спицу 4 мм (например 
чулочную спицу).

Вязать след. образом:
*3 лиц., 2 вм.лиц.скр., снять 4 п. обратно на левую спицу*, повторять от * до * а не останется только 4 п.
на правой спице.

Сшить последние 4 п. вместе с  4 набранными п. противоположного края шнура, используя шов «петля в
петлю», как можно более не заметно.

Спрятать все концы нитей.

Подкладка

Подкладка выполнена в такой же форме, как и сумка, то есть в виде цилиндра с круглым дном.

Дно: Вырежьте круг из ткани диаметром 23,5 см (это включает припуск на шов 1 см). По желанию 
используйте пластинку или что-то подобное для рисования круга

Стороны: Вырежьте прямоугольник размером 27 х 72 см (включая припуск на шов).

Подкладка сшивается с припуском на швы 1 см, если не указано иное. Сшивать след. образом:
1. Сшейте короткие концы прямоугольника вместе, чтобы сформировать цилиндр, сложив изнаночными 
сторонами вместе с припуском на шов 0,8 см. Выверните и прошейте тот же шов снова, на этот раз с 
изнаночной стороны, чтобы необработанные края были скрыты, с припуском на шов 1 см. Это 
называется Французский шов.

2. Теперь пришиваем круглое дно к одному концу цилиндра. Прежде чем шить, скрепите обе детали 
вместе. Сначала поместите 4 булавки, равномерно распределенные по кругу, затем поместите 1-2 
булавки между каждыми из этих 4 булавок. 

3. Сделать ок. 30 маленьких надрезов ножницами по краю круга, прикрепленного к цилиндру, каждый 
примерно 0,5 см глубиной. Это гарантирует, что ткань подстроится под форму дна.

4. Пришить дно к цилиндру.

5. Обработайте край шва оверлоком или зигзагообразным швом.

6. Заверните верхний край на 1 см два раза и пришейте по нижнему краю.

7. Вставьте подкладку в сумку лицевой стороной внутрь. Пришейте нижнюю часть подкладки ко дну 
сумки небольшими стежками примерно в 4-х местах. Пришейте верхний край подкладки к нижней 
стороне ИС края полого шнура на сумке, используя невидимые стежки.

Плечевые ремни
Пришейте кожаные плечевые ремни снаружи сумки (как через подкладку, так и через вязаное полотно), 
используя пряжу, которой вы вязали сумку, пришивая через отверстия в ремнях, сделанные специально 
для этого.
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